
7ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΛΑΜΙΑΣ            

Λαμία, 23.06.2020 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ-ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ 

ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΙΔΟΣΗ ΤΙΤΛΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ  

 

     Αγαπητοί γονείς-κηδεμόνες των μαθητών  της ΣΤ΄ Τάξης του 7ου Δημοτικού Σχολείου Λαμίας, 

• Οι Τίτλοι Σπουδών (πρωτότυποι) των μαθητών της ΣΤ΄ Τάξης θα σταλούν υπηρεσιακά στα 

Γυμνάσια, έτσι όπως έχει καθοριστεί από τη Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης και 

σύμφωνα με τη διεύθυνση κατοικίας του/της κάθε μαθητή/τριας. 

• Η επίδοση της βαθμολογίας του γ' τριμήνου, καθώς και τα αντίγραφα των Τίτλων Σπουδών 

των μαθητών/τριών θα γίνει σε εκδήλωση την ημέρα λήξης των μαθημάτων, την 

Παρασκευή, 26 Ιουνίου σε κλειστό και σφραγισμένο φάκελο στην τσάντα του κάθε 

μαθητή/τριας. Θα δοθεί επίσης σε σφραγισμένο φάκελο και το αναμνηστικό-προσφορά 

του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων του σχολείου προς τους μαθητές της ΣΤ΄ Τάξης. Γι’ 

αυτό παρακαλούμε οι μαθητές να προσέλθουν στο σχολείο αυτή την ημέρα με τη σχολική 

τους τσάντα, οι δε φάκελοι να ανοιχτούν από τους γονείς-κηδεμόνες στο σπίτι.                                                        

• Για την αποφυγή του συγχρωτισμού,  η εκδήλωση θα γίνει σε εξωτερικό χώρο, κρατώντας 

τις αποστάσεις που προβλέπονται και ακολουθώντας τις οδηγίες του ΕΟΔΥ. Οι μαθητές θα 

προσέλθουν στο σχολείο στις 09.00΄ και θα αποχωρήσουν με τη λήξη της εκδήλωσης 

περίπου στις 09.30΄ μόνο με συνοδεία γονέα-κηδεμόνα. 

• Για τους μαθητές/τριες που ανήκουν σε ομάδα αυξημένου κινδύνου ή στο οικογενειακό 

τους περιβάλλον υπάρχει άτομο που ανήκει σε ομάδα αυξημένου κινδύνου για νόσηση 

από COVID-19 και απουσιάζουν δικαιολογημένα από το σχολείο, η βαθμολογία του γ' 

τριμήνου καθώς και οι τίτλοι σπουδών θα επιδοθούν στους γονείς/κηδεμόνες την 

Παρασκευή, 26.06.2020 και ώρα 10.00΄- 10.30΄.           

• Αν κάποιος Γονέας/Κηδεμόνας επιθυμεί να λάβει τη βαθμολογία του γ' τριμήνου και τον 

Τίτλο Σπουδών μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, παρακαλούμε να στείλει στην 

ηλεκτρονική διεύθυνση του σχολείου mail@7dim-lamias.fth.sch.gr υπογεγραμμένη  τη 

συνημμένη υπεύθυνη δήλωση ως  25/06/2020. 

Από τη διεύθυνση του σχολείου 

mailto:mail@7dim-lamias.fth.sch.gr

